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Fragen für die öffentliche Sitzung des Ausschusses für Stadtentwicklung, Wirtschaft und Umwelt 
der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Luckenwalde am 25.09.2018 

Frage: Warum handelt es sich laut Bürgermeisterin Frau Herzog-v.d.Heide ( MAZ v.19.09.2018) 
um einen Grenzfall ? 

Frage: Wenn sie also im Jahr 2016 wussten das es ein Grenzfall ist, warum haben sie dann nicht 
umfangreich aufgeklärt bzw. die Diskussion im Fachausschuss gesucht? Allein die Fragen 
des Abgeordneten Scheidler und die Antworten ( der Bürgermeisterin ) beweisen das eine 
Information über die wesentlichen Inhalte nicht erfolgt ist ! Insbesondere die finanziellen 
Auswirkungen der geplanten Umwidmung zur Anliegerstraße. 

Frage: Das Gutachten der Firma Topos aus dem Jahr 2015 bezeichnet die Dahmer Straße als einzige 
Haupterschließungsstraße im Sanierungsgebiet ! Warum wird das vollständig negiert ? 

Frage: Warum haben sie in der Einladung zur Informationsveranstaltung im September 2016 nicht 
darauf hingewiesen das die Dahmer Straße eine Anliegerstraße werden soll ? 

Frage: Warum haben Sie im darauffolgenden Monat eine Beschlussvorlage mit dem Titel: Entwurfs
und Ausbaubeschluss Anliegerstraße „ Dahmer Straße " formuliert und darüber im SWU
Ausschuss und in der Stadtverordnetenversammlung abstimmen lassen obwohl sie im 
Erläuterungsteil keinen Hinweis geben das es sich aktuell um eine Haupterschließungsstraße 
handelt? 

Frage: Welcher Begegnungsverkehr war vor dem Umbau der Straße möglich ( insbesondere in den 
Bereichen zwischen Drinkwitzstraße und Brahmbuschstraße und Wiesenstraße sowie den 
Bereichen zwischen Wiesenstraße und Ackerstraße und Grünstraße sowie im Bereich 
Gartenstraße) und welche substanziellen Veränderungen gibt es nach dem Umbau? 

Frage: Welche gesetzlichen und satzungsmäßigen Baustandards sind Grundlage einer 
Haupterschließungsstraße aus Sicht der Verwaltung ? 

Frage: Wie hat die Stadt Luckenwalde festgestellt wie hoch der Ziel- und Quellverkehr ist der nicht 
durch die Anlieger der Dahmer Straße verursacht ist ? 

Frage: Wie erreichen über 650 Personen werktags das Friedrichgymnasium ? 
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